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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Gazdák baja
Ha vidéki atyafiakkal találkozunk, 

csak panaszt és méltatlankodást hal­
lani tőlük. Nincs pénz. A lábas­
jószágot, a szarvasinál hát, borjut, 
malacot potom áron kell elkótya­
vetyélni. Nincs pénz, mert már ga­
bona sincs, sőt nekik kell kétszer- 
annyiért visszavásárolni, mint »meny­
nyiért tavaly ősszel eladták. Csak 
egy módja volna megszüntetni a 
pénzszűkét: a kö’csön. Ámde a jó­
szívű bankos csak negyven-ötven 
százalékra adna zöldhitelt, vagy be- 
táblázásra, aminek aztán az lehet a 
vége, hogy a föld gyorsan, de biz­
tosan kisiklik a gazda lába alól. 
Annál is inkább, mert a föld ára, 
Isten végezéséből e vagy a speku­
láció jóvoltából, rohamosan esik.

Aki a dolgokat nyílt szemmel nézi, 
meglátja, bogy itt nem valami át­
meneti, n uló válságról, hanem szer­
vezeti bajról van szó. És az is vitán 
felül áll, hogy ezen a betegségen 
átfogó intézkedésekkel kellene segí­
teni. De mi módon ? Először a mező­
gazdasági hitel igazságos, józan, az 
egyetemes érdeket szolgáló megol­
dásával. Ha a t. kormány altruista 
intézmények, például az Országos 
Hitelszövetkezet utján juttatná pénz­
hez a gazdaközönséget. Ha a gazda 
megengedhető, tisztes polgári haszon 
ellenében kapna kölcsönt, de nem 
az üzletes kapzsiság és legitim sza­
badrablás kamatjáért, mely csak pil­
lanatnyi látszatos segítség, do vég­
eredményében tönkrejutás. Szóval ha 
a termelés, meg az agrár ország 
érdeke állana az intézkedések hom­
lokterében, nem a spekuláció. Ha a 
cél a magyar nép érdeke volna, nem 
pedig a magyar föld gyarmattá tétele.

De talán még nagyobbat lendítene 
az u. d. „paraszt“ sorsán értékesítő 
szövetkezetek alapítása és fejlesz­
tése. Ha a gazda a szövetkezet által 
a mindenkori világpiaci árért adhatná 
«1 a maga terményét s igy veroj- 
tékes munkájának gyümölcseit maga 
élvezné, nem úgy, mint ma, amikor 
csak szánt, vet, boronái, fárad, de 
a dús vetést mások aratják le. Volt 
is az országban, persze a „kurzus“ 
remény teljes és nagyralátó napjai­
ban olyasféle kezdés, amelyből a 
gabonatároló és értékesítő szövet­
kezeteket könnyen ki lehetett volna 
fejleszteni. A Fuíurára gondolunk. 
Azonban a kormány, ő tudja miért, 
ezt a valóban közérdekű, ezernyi 
ezer termelő boldogulását ígérő in­
tézményt is „leépítette“. Pedig ha, 
amint mondjuk, nem le-, hanem ki­
építette volna, ma a „paraszt“ zse­
bében volna az az árkülönbözet, ame­
lyet a tőzsdei spekuláló a termelési 
szezon végétől a mai népig a maga 
Páncélszekrényeibe irányított.

Szóvá tettük a gazdák baját gyönge 
szavunkkal, bár a mi hitünk szerint 
is reménytelenül. Mert hiszen nálunk 

a legfontosabb kérdéseket nem szok­
ták meglátni, vagy ha meglátják is, 
nem szokták megoldani. A dolgok­
hoz közvetlenül egyenesen nem akar-

Státusrendezést sürgetnek a tanítók
Küldöttség a pénzügyminiszternél - A KANSz 

elnöki bizottságának ülése
Budapest, május 6. A Közszolgá­

lati Alkalmazottak Nemzeti Szövet­
sége tanítói csoportjának és az ál­
lami tanítók országos egyesületének 
elnöki bizottsága ma délben nyúj­
totta át a pénzügyminiszternek

a tanítók és óvónők státusmeg- 
állapilásara és rendezésére

vonatkozó memorandumot. Ugyan­
csak előterjesztették a nyugdíjas 
tanitók és gazdasági szaktanítók kí­
vánságait, valamint kérték a mene­
kült és beosztott igazgatók igazga­
tói pótlékának visszaállítását és a 
nem állami tanítóknak az államiak­
kal egyenlő elbánását.

Búd János pénzügyminiszter vá­
laszában hangsúlyozta, hogy az ál­
lami tisztviselők státusmegállapitá- 
sának kérdése még előtte sem je- 
gecesedett ki, ebben az irányban 

a tárgyalások még folyamatban 
vannak

és annak folyamán a tanitók kérel­
meit a pénzügyi lehetőség szerint 
méltányosan fogja elbírálni.

A nemzetgyűlés az építkezések meg­
könnyítéséért

A passzivisták egy részének humoros aktivitásba 
lépése

A nemzetgyűlés mai ülését 11 
órakor nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök. Mentelmi ügyének letárgya- 
lása után az

építkezés előmozdítását célzó 
törvényjavaslat

tárgyalására tőr át a Ház. Temes- 
váry előadó ismerteti azokat a ked­
vezményeket, amelyeket az uj épít­
kezéseknek a törvényjavaslat nyújt. 
Az uj épületek felett a háztulaj. 
doDost szabad rendelkezés il'eti meg. 
A befektetés költségeinek nagyrősze 
az adókedvezményok révén meg­
térül.

Petrovdcz Gyula: helyesli a ja­
vaslat intézkedését ős elismerését 
fejezi ki a bizottság munkája iránt. 
A javaslatot általánosságban elfo­
gadja.

Eőrv Szabó Dezső kőn, hogy a 
javaslatban kontemplált házadómen- 
tcssőget terjesszék ki a földreform 
eljárás során házhelyhez ju'ott kis 
existenciákra is.

Búd pénzügyminiszter kijelenti, 
hogy egész Európában alig van tör­
vény, amely az építkezések elő­
mozdításáról olyan hatásos formá­
ban intézkedne, mint ez a javaslat. 
Igaza van Petrovácznak, hogy meg 
kell valósítani az építkezési hitelt, 
de azt az állítását, hogy • ház 
biztosabb alap volna a hitel számára, 

nak, de talán nem is mernek nyúlni, 
mert nem engedi a politika. A po­
litika és a közérdek két dolog. Az 
első őröl, a második megőröltetik.

Státusrendezési ügyek a KANÖe 
előtt

Budapest, május 6. A Közszolgá­
lati Alkalmazottak Nemzeti Szövet­
sége szerdán délután Séthy Antal 
igazságügyi államtitkár elnöklete 
alatt e nöki bizottsági ülést tartott. 
Az elnök bejelentette, hogy nem 
felelnek meg a valóságnak azok a 
hírek, mintha az állami alkalmazot­
tak fizetésroudezésőben olyan vál­
tozást terveznének, mely szerint 
a közszolgálati alkalmazottak ké­
pesítésük alapján külön-külön fi­
zetési táblázatokba Boroztatnának. 
A státusrendezés a létssámapasz- 
tással kapcsolatban tárgyalás alatt 
áll. Az elnöki bizottság elhatározta, 
hogy május 24 én Budapesten orszá­
gos értekezletet tart.

Elhatározta a bizottság azt is, 
hogy kéri a lakáspénzeknek, a csa­
ládi pótléknak, valamint a hivatali 
kiadással egybekötött minden járan­
dóságnak az általános kereseti adó 
alól való mentesítését.

mint a mezőgazdaság, nem szabad 
a köztudatba bele vinni. A mező­
gazdasági hitel nincs még egészen 
megoldva, de

a kormány megfogja oldani 
napokon belül.

Az építkezési hitelnél legfonto­
sabb, hogy megteremtsük a házak 
hitelképességét, ezért mindazokat a 
korlátozó intézkedéseket, amelyek 
most fennállnak, végre meg kell 
szüntetni.

Eőry-Szabó Dozső indítványát, a 
maga részéről elfogadja.

A Ház ezután az altalános tár­
gyalás alapjául elfogadta a törvény­
javaslatot.

Eöry Szabó uj szakasz beiktatá­
sát javasolja, amely szerint a ked­
vezmények ős adómentességek meg­
illessék azokat a házakat is, amelye­
ket a földreform értelmében kapott 
házhelyekre építettek.

A nemzetgyűlés az uj szakaszt 
elfogadja.

Ezzel a törvényjavaslatot
réssleteiben Is letárgyalták.

Ezután az elnök napirendi ja 
vaslatot tett, amely alatt 

lejátszódott a passzivitás humo­
ros epilógusa.

A javaslat alatt ugyanis a be- 
vonult passzivisták, Szilágyi, Hegy- 

megi Kiss s a többi Drózdy a folyosó 
egyik zugában elmélkedtek a napi­
rendhez teendő falrengető hozzá­
szólásukról, amellyel aktivitásba lé­
pésüket akarták magyarázgatni. — 
Közben azonban a Ház elfogadta a 
napirendet s a demokrata töredék a 
Ház általános derültsége mellett 
minden szónoklás nélkül lopódzott 
vissza a parlament tanácskozó ter­
mébe.

Szünet után felolvassák a föld 
művelés ügyi miniszter válaszát Eöry- 
Szabó Dezsőnek a szabolcsi föld­
re főim tárgyában előterjesztett in­
terpellációjára. Eszerint az interpel­
láló által felhozott földigénylők bir­
tokba juttatása azért maradt függő­
ben, mert közben az eljáró biró 
elhunyt és az igénylők nem sürget 
tők meg az ügyet. Bejelenti, hogy 
a kormány mindent meg fog tenni 
az ügy sürgős és végleges elinté­
zésére.

Eöry-Szabó Dezső felszólalása után 
a Ház a választ tudomásul veszi.

Dénes István és Meskó Zoltán a 
lapbetiltások és a vidéki szervezke­
dés ügyében interpellálnak, m*jd

Hegymegl Kiss lépett aktivitásba, 
aki a fővárosi választások elhalasz­
tását és Ripka kormánybiztos sze­
replősét tette panasz tárgyává. A 
belügyminiszter válasza után Huszár 
Károly elnök utasította vissza fölé­
nyesen Hegymegi-Kissék izgágálko- 
dását, akiket végtelenül lesújtott, 
hogy aktivitásba lépésük kiokumlált 
indokolásának előadásától e estek.

A nagyhangú passzivitás és az 
ülés ezzel fél 3 kor véget ért.

A tót vasutasok tüntetése 
a létszámredukció ellen

A tótok csak aa erőszaknak 
engednek

Prága, május 6. A tót néppárt­
ban megszervezett állami hivatalno­
kok a Szlovák jelentése szerint teg­
nap Zsolnán tüntető gyűlést rendez­
tek a hivatalnokok létszámának tervbe 
vett apasztása ellen. A város főte­
rén szakadó esőben és szélviharban 
6000 zsolnai és környékbeli hiva­
talnok órákon át hallgatta a szóno­
kokat, Závoczky, a vasutas szerve­
zet titkára kijelentette, hogy 

a tót vasutasok önként nem 
hagyják el helyüket és csak az 

erőszaknak engednek-
Hanska képviselő megeskette a 

tagokat, hogy nem tűrik azt, hogy 
meghallgatásuk és beleegyezésük nél­
kül Ítélkezzenek a tót hivatalnokok 
sori a felett. Jószántából egyetlen tót 
sem hagyja ott hivatalát.

Ldbay képviselő Kijelentette, hogy 
a Felvidéken a tót munkanélküliek 
száma 200 ezer, ugyanakkor azonban

több mint 200 ezer cseh gazdag­
szik meg ugyanazon a területen 

a tótok rovására.
A gyűlés ilyen értelemben memo­

randumot terjesztett a köztársasági 
elnök és a kormány elé.
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Magyar tudós kitün­
tetése

Husi Richardot előadónak hív­
ták meg az erlangeni filológiai 

kongresszusra
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb 

receni Tisza István tudomány egyetem 
nagynevű professzorát, dr Huss 
Richárdot az Erlangenben tartandó 
filológiai kongresszusra meghívták 
az egyik előadói tiszt elvállalására. 
A kongresszuson az egész világ leg­
kiválóbb filológusai vesznek részt, 
úgy, hogy » debreceni tudós párat­
lan kitüntetése méltán kelt osztatlan 
örömet és lelkesedést magyar tudo­
mányos körökben, ahol eddig is a 
legnagyobb tisztelettel tekintenek 
Huss professzor hatalmas, sokoldalú 
és mélyértékü munkásságára.______

UJ ágyú lövedéket 
találtak fel

Landon, május 6. Sir Robert Had­
field, az egyik legnagyobb sheffildl 
acél és löszergyáros, az egyik lap­
ban nyilatkozatot tett közé, amely­
ben kijelenti, hogy kísérletei során 
sikerült neki a 16'5 hüvelykes angol 
ágyuk számára olyan lövedékeket 
előállítani, amely a fegyverszakértök 
legmerészebb álmait valósítja meg.

Ai nj lövedéknek szinte korlátlan 
átütő ereje van, 

amely minden eddig ismert páncél­
lemezen áthatol. A feltalóló hang­
súlyozza, hogy egyelőre további ada­
tokat nem közölhet, azonban a kísér­
letek minden feltevést igazolnak.

Készülődés a lóversenyre
Bezárniuk a nevezések

(A Hajduföld tudósítójától.) A má­
júi 16. éi 17 ik napjain tartandó ló­
versenyeknek előreláthatólag olyan si­
kere lesz, amilyen a béke évek óta 
még nem volt. Szerdán délben zá­
rultak le a nevezések s két napi ver­
senyekre összesen

47 lovat neveztek be.
A benevezések kilenctized része 

a fővárosi istállótulajdonosoktól érke­
zett a titkársághoz. Úgyszólván mind­
azok az istállótulajdonosok benevez­
ték versenylovaikat, kik a káposztás­
megyeri és az Urlovasszövetkezet alagi 
versenyein részt szoktak venni. A több 
millióra rugó pénzdijakon kivül rend­
kívül szép és értékes tiszteletdijak is 
lesznek. A programra részletes ki­
dolgozása most már folyamatban van, 
de tekintettel arra, hogy úgyszólván 
minden egyes versenyben a nevezé­
sek száma majdnem 18, ezúttal annak 
kidolgozása hosszabb időt vesz igénybe, 
azonban a jövő héten már kikerül a 
nyomdából. A közönség körében is 
fokozott az érdeklődés, amit igazol a 
páholyok iránti nagy kereslet.

Az előjegyzett páholyokat szóm 
balig tartják csupán fenn.

Ajánlatos, hogy mindenki előre meg­
váltsa jegyét Aszmann Ferenc főtéri 
üzletében.

TOJflSKOHZEHUfiLÖSZEH 
a tojásokat egy éven túl is frissen tartja, úgy, 
hogy azok minden célra felhasmálhatók. — heg- 
egyszerűbb használat. — Megbízható hatás — 
Legmagasabb elismerések I —• Kapható drogériák­
ban, ftizzerkereskedésekben és gyógyszertárakban. 
Egyedüli készítők : OARANTOL 0. m. b. H. Hei­
denau 1. b. Dresden. — Magyarországi félerakat :
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Súlyos autószerencsétlenség érte 
őrgróf Pallavlcinlt 

Megsebesültek társaságának tagjai is
Budapest, május 8. Ma hajnalban 

félháromkor egy nyitott autó a Vilma 
királyné-uton a Stefánia-ut felé ro­
bogott. • rgróf PallJVlcili György 
vezette az autót, mellette a soffőr, 
a kocsiban pedig gróf Schalm Her- 
manné, gróf Zichy Béláné és egy 
Franelli nevű amerikai hölgy ültek. 
Amikor az Aréna ut előtt haladva, a 
Stefánia-uthoz kanyarodott a kocsi, 
Pallavicini György őrgróf, aki a ko 
csit vezette,

neki hajtott egy vaatagtörzaü 
fának.

Az autó majdnem felborult, eleje 
magasan felszaladt a fatörzsnek, a 
kocsi első része teljesen összetört és 
az örgróf és az autóban ülők súlyos 
sebesüléseket szenvedtek. Egy arra 
haladó autó mind a négy súlyosan 
sebesültet a Fasor szanatóriumba 
vitte.

Tovább folytatják a debreceni egyetem 
építését

Debrecen küldöttsége a kultusz- és a pénzügy­
miniszter előtt - Búd János megígérte, hogy elő­
segíti az 5 millió dolláros kölcsön megszerzését

Budapest, május 6. Debrecen város 
küldöttsége kereste ma fel Klebels- 
berg Kunó vallás- és közoktatásügyi 
minisztert és gondoskodását kérte, 
hogy

a debreceni egyelem félbemaradt 
építkezései fo'.ytattassanak,

mert erre nemcsak az építkezésnek 
mielőbb való befejezése szempont­
jából, hanem azért is nagy szükség 
van, mert ilyen módon is segíteni 
kell a Debrecenben aránylag még 
Budapestnél is nagyobb mértékben 
mutatkozó munkanélküliségen.

Klebelsberg Kunó kultuszminiszter 
válaszában kijelentette, hogy a maga 
részéről is a legfőbb gondja 

a debreceni egyetem építkezésé­
nek mielőbb való befejezése és 
arról a beruházó hitel keretében 

gondoskodni fog.

Nagyszabású székely ünnepségek 
Debrecenben

A SzEFHEOSz kétnapos kongresszusa
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Székely Egyetemi és Főiskolai Hall­
gatók Egyesületének Országos Szö­
vetsége budapesti, szegedi, pécsi, 
debreceni, soproni, keszthelyi és 
magyaróvári tagegyesületeinek részt 
vételével

május 16 án és 17-én Debrecen­
ben tartja országos közgyd- 

lését
a menekült erdélyi társadolom ve­
zetőinek, a Székely Társaság és 
az ifjúsági testületek tagjainak je­
lenlétében. A kongresszus nagysza­
bású székely ünnepségekkel és a 
debreceni SzEFHE zászlószentelésé 
vei kapcsolatos, amelyeknek dísz­
védnökéül a SzEFHEOSz Horthy 
Miklóst, Magyarország Kormányzó­
ját kéde fel, gróf Bethlen István 
miniszterelnök jóvédnöksége mellett.

A kétnapos ünnepély főbb prog-
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
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Katonaiene. Vasár- és ünnepnap két előadás legyek előre] válthatók Schwarcz pipás üzletében 
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Állapotuk snlyos, 
különösen az amerikai hölgy szen­
vedett súlyos sérüléseket. A soffőr 
sebesülése könnyebb természetű.

Az automobil szerencsétlenül járt 
utasainak állapota nem engedi meg, 
hogy a szanatóriumból lakásukra 
szállítsák őket.

Budapest, május 6. A Fasor sza­
natóriumban nyert értesülésünk sze­
rint az éjszakai automobil szeren­
csétlenség sebesülteinek sérülése 
úgynevezett középsúlyos sérülések, 
amelyek nem életveszélyesek. A bal­
eset áldozatai

lábtöréssel, bordatöréssel fek­
szenek a szanatóriumban.

A legsúlyosabb sebesült az ame­
rikai hölgy, akinek belső sérülései 
vannak. Felgyógyulásuk körülbelül 
öt hat hetet vesz igénybe.

A küldöttség ezután Búd János 
pénzügyminisztert kereste fel, akihez 
nemcsak az egyetem építkezése 
ügyében intézett hasonló kérést, 
hanem arra is kérte, hogy

nyújtson a városnak segédkezet 
a tárgyalás alatt lévő 5 millió 
dolláros kölcsönnek megszer­

zésében.
Búd János pénzügyminiszter kije­
lentette, hogy a pénzügyi kormánytól 
távol áll azaz intenció, mintha meg­
akadályozni akarná Debrecen város 
külföldi kölcsönét. Ebben a kérdés­
ben különben néhány napon belül 
hivatalos leiratot küld Debrecen 
városához, hogy az anyagi feltételek, 
különösen pedig a hitelt kínálókra 
vonatkozó információk megfelelők 
legyenek s ebben az esetben a kölcsön 
felvételét engedélyezni is fogják.

rammpontjai: május 16 án délután 
mintegy százfőnyi vendégsereg ün­
nepélyes fogadtatása a pályaudva­
ron, országos közgyűlés a Kollé­
giumban, este müvészestély az Arany 
Bikában a legelőkelőbb erdélyi szár­
mazású fővárosi művészek végátvé­
telével.

Vasárnap
délelőtt az uj zászló egyházi meg- 
áldása, délben díszközgyűlés a Vár­
megyeház dísztermében. Itt az ün 
népi beszédet Kolosváry Bálint sze­
gedi egyetemi professzor, a szövet- 
tég disztagja tartja, amelynek vé­
geztével Tiszántúl és a menekült tár­
sadalom legkiválóbbjainak disztaggá 
avatása kö?etkezik.

Délután a pallagi SzEFHE ren­
dezésében sportünnepély, zászlóava­
tás Pallagon. Az ünnepségek sorát 
majális fejezi be.

FÖISKOLR
Felhívás a székely főiskolai hall­

gatókhoz A SzEFHE elnöksége fel. 
hívja a SzEFHE összes tagjait, hogy 
a kongresszus rendezésének elő­
készítő munkáiban való résztvételre 
haladéktalanul jelentkezzenek az 
egyesület hivatalos helyiségében.

Csaba törzslől tábor. A „Csaba* 
b. e. május 9-én, szombaton este 9 
órai kezdettel az egyesület hivatalos 
helyiségében törzsfői tábort tart, 
amelyre a tagok pontos és feltétlen 
megjelenését kéri a Vezér ség.

Óriási árviz Szerbiában
Graz, május 6. A Tagespost Bel- 

grádból szerzett értesülése szerint 
Bosznia és Hercegovina, továbbá 
Szerbia belsejéből katasztrófális ár­
vízről érkeznek jelentések, amelyet 
nagy felhőszakadás idézett elő. Sík 
folyó erősen megáradt. A S serbiában 
levő Paradin város teljesen viz 
alatt áll.

A Tagespost újabb belgrádi jelen­
tése szerint Paradinban a viz két 
méter magas. Az árvizokozta kar 
óriási. Több ház bedőlt, mások ko­
molyan megrongálódtak. Az árvíznek

számos emberélet esett áldozatni.
Négyszáz szarvasmarha megfulladt. 
A Paradin—Zajecsár közötti vasút­
vonal hasznavehetetlen. Belgrádban 
a Száva vízállása 3 méter 11 cui.-el 
a normális felett van. Minthogy már 
beállott a szép idő, a viz szintje 
sülyed és a város felől elhárult az 
árvizveszedelem. A Szerémségen és 
egész Bánátban is nagy kárt oko­
zott az árviz.

A debreceni MANSz 
fényes Jókai-ünnepélye 

május 20-án az Urániában
(A Hajduföld tudósítójától.) Jókai 

Mór szülelésének 100 ik évfordulóján 
a debreceni MANSz összes szakosz 
tályaival egyetemben szintén áldozni 
kivan a halhatatlan író emlékének és 
egy minden tekintetben magas szín­
vonalon álló értékes és érdekes mű­
sorral

Jókai ünnepélyt rendez.
A próbák serényen folynak Rolkó 
József kitűnő vezetése mellett. A sze­
replők egytől-egyig kiválóak, magasan 
felette állanak a szokott műkedvelő' 
nívónak. Jókai Arany emberéből két 
felvonást játszanak : dr Varga Etnilné, 
Szabó Gusztáváé, Szekér Palika, 
Gsürös Ferike, Dicsöfy Annus, Ga- 
lánffy György, Lackó József, Nagy 
Sándor, Nagy Sándor tanár, Bóka 
Tibor, Balogh György, Nagy József, 
Trecsényi Gyula, Palotay Lajos. 
A Cigánybáróból egy áriát énekel dr 
Szűcs Gusztávné Marschalkó Gusz­
táváé zongorakisérete mellett.

Az emlékbeszédet dr Hankie Pr0" 
fesszor tartja, lesz továbbá még sza­
valat : A munkácsi rabot szavalja 
Hegyi József s végül egy Apotheozis, 
ahol Jókai lesz megszemélyesítve, a 
múzsáktól körülrajongva s egy reme 
verset, amit Liszt Nándor ez alka­
lomra irt, szaval Szekér Palika.

A MANSz női énekkara nyitja 
meg és zárja be az ünnepélyt. Ke 
méljük, hogy a debreceni közönség 
megérti a MANSz hazafias törekvéset 
és május hó 20-án tömegesen reszi- 
vesz a népünnepélyen, amely este 
órakor kezdődik. , ,

Jegyek Molnár utóda Balogh > 
Riskó urak üzletében Piac u. (Varos 
háza alatt) 3 féle árban kapható •



HIR6K
1925 7. (Csatáriak)
Prot: Napol. Kath : B. Giz. 

á Beteorológial intézet Jelentése
Időprognózis : Változékony, felhős, enyhe 

idő, esetleg zivataros esővel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-jg, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12 íg, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

— Huss Richárd a főreáliskola 
érettségi biztosa. A kultuszminiszter 
Huss Richárd egyetemi professzort 
megbízta, hogy a debreceni m. kir. 
Fazekas Mihály-főreáliskolában az 
idei érettségi vizsgálatnál miniszteri 
biztosként elnököljön.

— Eltemették Dávid Samut. Szer­
dán délután 3 órakor helyezték 
nyugalomra Dávid Samut, a királyi 
járásbíróság debreceni alelnökét a 
Kossuth utcai református temetőben. 
A gyászszertartáson résztvett a 
debreceni bírói kar és igen nagy 
számban jelentek meg az elhunyt 
barátai és jó ismerősei is.

— A katonatiszti Law tennis Kör 
Ismerkedési estélye, a debreceni 
katonatiszti Law tennisz Kör május 
9-én délután 5 órai kezdettel a 
tenniskör kerthelyiségében a kör 
tagjai számára ismerkedési délutánt 
rendez. Ezt követőleg a honvéd 
helyőrségi tiszti Casino helyiségében 
a kör tagjai részére este fél 9 óra­
kor társasvacsora lesz. A vacsorán 
való részvételt kérjük május 8 án 
déli 12 óráig a kör vezetőségének 
tudamására hozni (Darabos Balázs 
vegyesdanddrparancsnokság. Telefon 
katonaközpont 44)

— Társas ebéd a debreceni juhá­
szati kiállításon. A Tiszántúli Mező­
gazdasági Kamara a juhászati ki­
állításra egybegyült gazdaközönség 
részvételével május 10 én, vasárnap 
déli I órakor társas ebédet rendez 
az Arany Bika szálló üvegtermében 
Debrecenben, amely ünnepi ebéden 
Mayer János és Nalkó Lajos mi 
Díszterek is résztvesznek. A társas 
ebédre jelentkezni lehet május 7-ig 
bezárólag Debrecenben a Mezőgaz­
dasági Kamaránál (Hunyadi utca 
10.), Gazdasági Egyesületnél (Piac­
utca 69.7 és a Gazdakörben (Piac­
utca 7.)

— Házasságkötés. Gyulafehérvári 
Deseő Bertuska és Somogyi Gábor 
tart, hadnagy a Magyar Nemzeti 
Könyv- és Lapkladóvállalut cégvezető­
főkönyvelője május 9-én házasságot 
kötnek.

— Ecsedi István egyetemi magán 
tanári próbaelöadása. Dr Ecsedi 
István kollégiumi tanár szombaton, 
május 9-én tartja délelőtt 11 órai 
kezdettel az egyetem bölcsészkari 
tantermében egyetemi magántanári 
próbaelőadását. Az előadás cimo: 
„A hortobágyi szilaj pásztorkodás 
kialak"ldsau. Az előadás nyilvános.

— AB listások nem követelhet­
nek fizetésemelést. Budapestről je­
lentik : A törvényszék ma egy pol­
gári perben elvgyanánt kimondotta, 
hogy 1924 julius óta felmondásban 
levő alkalmazottak általában nem 
érvényesíthetik az általános fizetési 
emelésben való részesülés iránti igé 
nyűket, mert a korona vásárló ere­
jében lényeges eltolódás „nem állott 
be, tehát a fizetésemelések csupán 
8Z életszínvonal emelésére szol­
gálnak.

— Vénus kozmetikai intézet el- 
távolit szeplőt, mittesert, pattanást, 
hajszálakat arc-, mell, és karról. 
Szeplőkenőcs kapható. Széchenyi- 
uka 16.

egffiywa_________
Nem marad el a vasutasok soronkivüli 

előléptetése
Állítólag csak késnek a soronkivüli kinevezések

A vasutasság körében az a hír 
tartja magát, hogy a májusi soron­
kivüli előléptetések elmaradnak. A 
hirt azzal hozzák kapcsolatba, hogy 
a soronkivüli előléptetések ügyében 

teljes hallgatásba merült a
MÁV igazgatósága

és hogy a rendes automatikus elő- 
lépések már megtörténtek anélkül, 
hogy a soronkivüli előléptetésekre 
vonatkozólag bárminemű értesítés 
érkezett volna.

Tudósítónk előtt illetékes helyen 
kijelentették, hogy bár az automa­
tikus előléptetések már tényleg meg­
történtek, mégsem tartják kizártnak, 
hogy a soronkivüli előléptetések csak

— Berzeviczy Albert kapta az 
Akadémia nagy jutalmát. Budapestről 
jelentik: Szerdán délután folyt le 
az akadémia nagygyűlésének má­
sodik napja. Ma bontották fel a 
jeligés leveleket, illetőleg elégették 
a felbontásra nőm kerülőket. — A 
nagy jutalmat Berzeviczi Albertnek 
az „Abszolutizmus kora Magyaror­
szágon“ cimü munkája első köte­
téért ítélte oda. A Marcibányi em­
lékjutalmat Homan Bálint a nem­
zeti muzeum főigazgatójának „A 
magyar pénz története“ cimü mun­
kája nyerte el. A Riedl Frigyes 
dijat Zielinszky Aladár nyerte a 
„Klasszicizmus és Rommticizmus“ 
cimü müvével. A Kőrössy József 
jutalomdijat dr Tallós János közép­
iskolai tanár nyerte el.

— A magyar pari megpellcloná'ja 
a csíki választást. Bukarestből je­
lentik : A magyar párt csikmegyei 
tagozatának intézőbizottsága a csíki 
szenátorválasztás alkalmával történt 
visszaélések ügyében Csíkszeredán 
ülést tartott, amelyen a vármegye 
minden részéről megjelent tagok a 
késő éjszakai órákig tartott tanács­
kozáson megállapították az elköve­
tett visszaéléseket, törvényellenes­
ségeket és jogfosztásokat, valamint 
a hivatalos hatalommal való vissza­
élés eseteit. Az értekezlet kimon­
dotta, hogy a választás ellen petí­
ciót ad be. A sérelmeket 28 pont­
ban sorolják fel. A törvényellenes­
ségek megtorlása céljából bűnvádi 
feljelentést tesznek a csendőrök és 
mindazon hatósági személyek ellen, 
akik hivatalos minőségben vissza­
éléseket követtek el. A vármegye 
falvai székely lakosságának össze 
állított népes küldöttsége meg fog 
jelenni a király és a kormány előtt.

— Hibaigazítás. Hirt adlunk a 
napokban a Magyar Nemzeti Szö­
vetségnek az ismeretes Hoyos-féle 
római incidens ügyében elfoglalt ál­
láspontjáról, amelyet egy hivatalos 
nyilatkozatban közölt. A cikk címébe 
nyomdai szedéshiba következtében a 
Nemzeti Szövetség kezdőbetűi: MNSz 
helyett a MANSz kezdőbetűi kerül­
tek. Azok számára, akik a szokásos 
recept szerint a magyar asszonyok 
minden napi politikán felül álló ha­
talmas testületét mindig hajlandók 
politikai támadásokban részesíteni, 
ismételten közöljük, hogy a címben 
sajtóhibával szedett egyesületi cím 
a Magyar Nemzeti Szövetséget jelenti.

— Ifj. Kovács János, G. Szabó Kálmán kiállítása a Müvészházban 
Szent Anna-utca 5. sz. 1. Állandóan 
nyitva d. e. 10-től este 6 ig.

— A Kalapüzem értesíti vevőkö­
rét, hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az átala­
kításokat megkezdték. Piac utca 9- 

késnek, már csak azért is, mert 
tavaly is csak május végén érkeztek 
le a tisztviselők soronkivüli kineve­
zései. Viszont ezzel szembún tavaly 
ilyenkor már az előkészületeket meg­
tette a MÁV igazgatósága, amely 
felhívta az üzletvezetőségeket a ja­
vaslatok megtételére.

Az Idén eddig még ez sem 
történt meg.

A tisztviselők körében mindezek 
dacára — kivéve a pesszimistákat 
— az a vélemény, hogy a soron­
kivüli előléptetések, amelyeket mint 
egy hónappal ezelőtt a MÁV h. elnök­
igazgatója is beígért, júniusra való­
sággá válnak.

— BÚCSÚ. A bodrogközi pácin-i 
paróchiára költözésem alkalmából 
lelkésztestvéreimnek, tanártársaim­
nak, híveimnek, tanítványaimnak, ba­
rátaimnak és ismerőseimnek ezúton 
mondok Isten hozzádot. Gosztelyi 
Nagy Béla lelkipásztor és családja.

— Oláh diákok antiszemita tünte­
tése Bukarestben. Kolozsvárról je­
lentik : Az oláh operában Bursan 
színész huszonötéves jubileuma al­
kalmából az oláh diákság antisze­
mita tüntetést rögtönzött. Az ünnep­
ség után a diákság együttmaradt 
és az öltöző elé vonult, ahol nem­
zeti dalokat énekelt és éltette a 
jubilánst, majd zsidóellenes dalokat 
énekelve, hevesen tüntetett a zsi­
dóság ellen. A csendőrség ős ka­
tonaság, amelyet értesítettek a rend­
zavarásról, bekerítette a tüntetőket, 
majd szétoszlatta a csoportot.

— Uj tennlszpálya a Nagyerdőn. 
Németh Aladár vendéglős azzal a 
kérelemmel fordult Debrecen taná­
csához, hogy a nagyerdei parknak 
az egyetem felé eső részén uj ten 
niszpályát építhessen. A város a 
kérelemnek helyt adott azzal a fel­
tétellel, hogy Németh Aladár köte­
les a többi városi teniszpályákra 
6 évre megállapított évenkénti 105 
aranykorona bérösszeget fizetni és 
hat év múltán a pálya a város tu 
lajdonába megy át.

— Leégett a zilahi gőztéglagyár. 
Zilahról jelentik: Vasánap hajnalban 
a város végén levő Friedmann Fe­
renc féle gőztőglagyár leégett. A tűz 
az egyik cserépégető kavernából csa­
pott ki, amely a nagy szélben vil­
lámgyorsasággal terjedt át a gép­
házra és a melléképületre, úgy, hogy 
alig egy negyedóra alatt a telep 
legértékesebb épületei lángokban 
álltak. Az elősiető tűzoltóság és 
katonaságnak csak reggel sikerült a 
tüzet lokalizálni.

— Orvosi hír. Dr Görgey Márton 
vármegyei tiszti főorvos Balmaz­
újvárosról végleg Debrecenbe köl­
tözött s orvosi rendelőjét Széc­
henyi utca 1, sz. alól Bethlen u. 23. 
szám alatt lévő lakására helyezte át.

— Keresnek egy szélhámos fény 
képészt. Kövest Rezső fényképész a 
közelmúltban Linka Miklós soproni 
fényképésztől ravasz mesékkel ki­
csalt többmillió korona értékű fény­
képészeti cikket, fényképező gépet. 
Kövesi a kapott holmikat nem szol­
gáltatta vissza, hanem eladta. Linka 
most feljelentést tett ellene. A nyo­
mozás során megállapítást nyert, 
hogy Kövesi elhagyta az ország te­
rületét és állítólag Grác felé szökött. 
Elrendelték országos körözését.

— Cigarettázik Ön? Sodorjon 
Janina-papírt I

1925 május 7.

— Altmsnn Imre halála. Altmann 
Imrének, a Csokonai-szinház titká­
rának elhunytéról a következő gyász­
jelentést adták ki: A Csokonai- 
szinház igazgatósága és társulata 
szomorodott szívvel jelenti, hogy 
szeretett titkárjuk, felejthetetlen kol­
légájuk és igaz önzetlen barátjuk, 
ALTHANN IMBE f. hó 5-én hosszú 
szenvedés után 53 éves korában el­
hunyt. A megboldogult igaz példa­
képe volt a kötelességtudó munkás­
nak, aki törhetetlen akaratával, vas­
szorgalmával és rendíthetetlen pu­
ritán becsületességével szolgálta — 
a halálos kór csiráját magában hordva 
is — a magyar színészet szent 
ügyét. Temetése a Szent Anna-utcai 
temető kápolnájából f. hó 7 én, csü­
törtökön délután 4 órakor a róm. 
kath. egyház szertartása szerint tör­
ténik. Debrecen, 1925 május 5 én. 
Emlékét kegyelettel őrizzük I

— A vallás, a család és a társa­
dalom szerepe és kötelessége a bűn­
cselekmények megelőzésénél. Maár 
Margit a „Dóczy felsöleányiskola“ 
testnevelő tanára a hajduvármegyoi 
fogoly-missio fáradhatatlan buzgó- 
ságu vezetője május 8 án délután 
6 órakor a vármegyeház dísztermé­
ben előadást tart. Előadásának tár­
gyát a bűnösök lelkivilágából, a fog­
lyok sorsából a bűncselekmények 
megelőzésének gondolatából meríti. 
Különös nyomatékkai kíván foglal­
kozni a család, a vallás és a társa­
dalom szerepével. Előadásának be­
vallott célja, hogy ráirányítsa a tár­
sadalom figyelmét a bűnösökre, a 
foglyok, a szabaduló fegyencek sor­
sára és segítséget akar szerezni 
azoknak, akiket nem megrögzött bű­
nös lelkűk, hanem sorsuk szeren­
csétlensége vitt a büu útjára. A jog 
szolgáltatás híveinek, birák, ügyé­
szek, rendőrség, csendőrség tagjai, 
papok, tanárok, ügyvédek, az egész 
jogászvilág, de az egész társadalom 
figyelmét megérdemli ez a nagy- 
értékű propaganda előadás, amelyre 
a közönség figyelmét ezúton fel­
hívjuk.

— Kőművesmesterek értekezlete. 
A képesített kőművesmesterek a má­
jus 7-én, azaz csütörtök délután 5 
órakor tartandó szakosztályi ülésen 
a tárgy fontosságára való tekintettel 
okvetlen jelenjenek meg.

— A Magyar Mérnök és Építész Egylet debreceni osztályának rende­
zésében Bánó László budapesti gé­
pészmérnök, az egyetemi építkezések 
gépészeti berendezésének tervezője, 
a debreceni m. kir. Tisza István 
tudomány egyetem uj klinikáinak 
melegvíz fűtési berendezéséről és 
elektromos áramszolgáltatásáról ve­
tített képek kíséretében a Kereske­
delmi és Iparkamara Verbőczy-utcai 
székházának nagytermében május 
8-án, pénteken este 6 órai kezdettel 
előadást fog tartani. Az előadásra 
minden érdeklődőt szívesen lát a 
Mérnök és Építész Egylet.

— Legnagyobb molykár elleni 
megóvó vállalat Nagy József, Szent 
Anna-u. 3.

— Nagy kalapvásár a kalap­
üzemben. Eredeti modellkalapok 
minden színben kilencvenezer ko­
ronáért darabonkint, Piac-utca 9. 
szám,

— Férfi divat szabóság, elsőrendű 
munka, Sztepanov, Darabos-utca 4. 
szám.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást keres, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye

■■■■■■■■■■■■■■■■■a
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Hindenburg ünneplése a debreceni 
Katholikus Otthonban

A Magyarság asztaltársaság Hindenburg-vacsorája
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Katholikuö Otthon kebelében mű­
ködő Magyarság asztaltársaság szer­
dán este 80 terítékes Hlndenburg- 
vacsorát rendezett

Blndenbnrg német birodalmi 
elnökké választásának meghn- 

neglésére.
A vacsorán jelen voltak Lindenber­
ger János püspöki helynök, Haen- 
del Vilmos egyetemi tanár, Szanyi 
ezredes, Vattay József főügyész, 
Beznák Aladár és sokan mások, igen 
sok bíró, tisztviselő.

Vattay Sándor felszólalásában el­
sőnek Lakner Géza kúriai bírót 
parentálta el, majd Hmdenburg 
megválasztásának jelentőségét fej­
tegetve, felkérte Kovács Sándor 
káplánt pohárköszön tőjének meg­
tartására.

Kovács Sándor tartalmas, magas- 
szinvonalu beszédében rámutatott 
arra, hogy Németország már rátéri 
n helyes útra, amelyen fejlődését 
újra megtalálja. Magyai országon is
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A bíróság megrágalmazása miatt 
súlyosan elitélték a Tiszántúli Hírlap 

szerkesztőjét 
Egyhónapi fogházat kapott a rágalmazó 

Reitz János
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni hirlapirás történetében pél­
dátlan sajtóvétség fölött mondott ma 
ítéletet a törvényszék. A független 
magyar bíróság megrágalmazása 
mialt állt ma bírái előtt annak a 
lapnak a szerkesztője, amely jelen 
légi kormánytámogató mivoltában a 
leghangosabb szájjal Ítélkezik foga- 
datlan erkölcs-itészképpen elevenek 
és holtak felett, s a leghevesebben 
támadja napról napra a „szélsősé­
ges* társadalmi rétegeket, — külö­
nösen, ha ez a szélsőség a keresz­
tyén és magyar öntudatosságban 
nyilvánul meg. A konszolidáció e 
naponta feltolakodó őre, a Tiszán­
túli Hírlap felelős szerkesztője,

Reilz János nil a vádlottak pad­
ján a független magyar bíróság 
szeplőtlen talárjának bemocsko- 

iása miatt.
A politikai erkölcseinek tisztasá­

gáról és elvbüségéről előnyösen is­
mert, ezidö szerint kormány pirti lap 
szerkesztő ugyanis a Tiszántúli Hír­
lap junius 1. i számában fejlett techni­
kájú vezércikkben támadt a magyar 
biróság testületé ellen s „törvényes 
formák által őrzött nagylegények­
nek* s más hasonlóknak titulálta a 
magyar bírákat.

Reltz Jánosról cikke megírása előtt 

Amilyen a kávé, 
olyan a háziasszony,
mondják sokan és joggal 1 Jó háziasszony mindig csak hamisítatlan 
babkávéval kínálja vendégeit, mert a babkávé a társalgást élénkíti 
és kedélyes hangulatot teremt.

Állítható! Kormányozható!
a Szabó-féle 

kukorica, répa, szőlő megművelésére 
a legolcsóbb és a legjobb kézi gép
Kiállításon kitüntetve I Egyedüli eladóló kapalógépnM

, Bészler és Dávid vaskereskedés 
Debrecen, Piac-utca 7. sz., a Kossuth-szobpr mellett.

akkor fog eljönni a fejlődés, a meg­
újhodás, ha a közélet vezetésére 
olyan emberek kerülnek, akik nem 
az állásuktól várnak diszt, tekin­
télyt, hanem egyéniségükkel adnak 
diszt, tekintélyt a közéletben el­
foglalt pozíciójuknak.

Bezndk Aladár tartott ezután 
magvas beszédet és rámutatott arra 
az örvendetes tényre, hogy

a protestáns Hindenburgot a 
Katholikas Otthon ünnepli.

Ebben nagy része van az Otthon 
elnökének, Lindenberger Jánosnak.

Haendel Vilmos Hindenburg pá­
lyafutását, hadi tetteit, majd elnökké 
való megválasztásának jelentőségét 
ismertette. Kifejtette, hogy Hin­
denburg megválasztása annak|köszön- 
hetö, hogy

a protestánsok és katholiknsok 
éssiefogtak,

amire Magyarországon is szükség 
van nemzeti szempontból. A jelen­
voltak sokáig a legjobb hangulatban 
maradtak együtt.

ugyanis néhányszor véleményt nyíl ■ 
vánitott a magyar biróság úgy a 
mindhárom fórumon elveszített Ha­
lasi féle pjrben, mint egy másik rá­
galmazás! perben, ahol

Reitsot ugyancsak rágalmazásért 
marasztalta el a törvényszék.

A Tiizántuli Hírlap junius 1 i vezér­
cikkében üres frázisok közé bujtatott 
visszavicsoritás igen súlyos követ 
kezményekkel járt, mert hivatalból 
üldözendő rágalnazás vétsége miatt 
büntetőeljárás indult a sziklaszilárd 
meggyőződés és a jogrend jeles 
barátja ellon.

Reilz János a tárgyaláson most 
már hajlandó lett volna minden elég­
tételt megadni, s férfiason „elírás­
nak“ minősítette rágalmait.

Bad Kálmán ügyész azonban nőm 
volt hajlandó akceptálni ezt az 
előgikus fordulatot s a vádlott súlyos 
megbüntetését kérte.

A Koháry József elnöklete alatt 
működő büntetőtanács bűnösnek mon­
dotta ki Reitz Jánost rágalmazás 
vétségében s ezért

egy hónapi fogházra és 500 000 
korona pénzbüntetésre Ítélte.

Az ügyész súlyosbításért, a Tiszán 
túli Hű lap felelős szerkesztője eny

I hitésért fellebbezett.

Meztelen holttest a nyulasi blka-kutban 
Eav hajdúböszörményi pincérlány titokzatos ön. 
qyitkossáqa ■ A nyomozás adatai szerint bűntény 

nem forog fent
(A Hajduföld tudósítójától.) Titok­

zatos ügyben nyomoz most a deb­
receni és alsójózsai csendőrség. 
Kedden délelőtt jelentették a csend­
őrségnek, hogy a nyulasi örház kö­
zelében levő úgynevezett bika-kut- 
ban egy ismeretlen fiatal leány 
holttestére bukkantak. Valószínű, 
hogy a nő öngyilkosságot követett 
el. A nő teljesen ruhátlanul feküdt 
a vízben és a ruháit nem is sikerűit 
megtalálni.

Felfedezik a holttestet.
Kedden réggé' a nyulasi őrház­

tól körülbelül 500 méternyire levő 
bika-kutból a vasúti őr vizet akart 
menteni, de a veder nem akart le­
merülni. Ekkor lenézett a kút fene­
kére és meglepetve látta, hogy a 
kutban egy női holttest fekszik. 
Azonnal értesítette a környékbelieket 
és a csendőrséget s a bizottság jelen­
létében kötelek segítségével ki­
húzták a holttestet. A holttest egy 
fiatal 20—22 éves leányé volt.

A nő Babi frizurát viselt, arcvo­
násai és teste ápolt, finom volt. A 
holttesten semmi sérülés, külsőrelmi 
nyom nem volt.

A kutvályu mellett feküdt egy pár 
fekete, kopott, félretaposott sarkú 
női félcipő és három fekete női 
harisnya. Ruhát, fehérneműt nem 
találtak sem a holttesten, sem a kút 
közelében.

A kék fehér rnhás leány.
A nyomozás elsősorban is arra 

irányult, hogy a holttest kilétét 
megállapítsák és kiderítsék, miként, 
milyen körülmények között került a 
nő a kútba. Egy környékbeli tanyai 
asszony előadta, hogy Hajdúböször­
mény felől jött egy leány, akin kék­
pettyes ruha és fehér blúz volt.

A leány bement a tanyájába és 
vizet ivott, majd megkérdezte, me­
lyik ut vezet Debrecenbe, Illetőleg 
Alsójózsára. A leány, aki igen köz­
lékenynek, barátságosnak látszott, 
azután eltávozott.

Nagy István fuvaros szintén ta­
lálkozott egy fiatal leánnyal, aki 
kők fehér ruhát viselt. A leány elő­
adta, hogy Hajdúböszörményben volt 
pincérleány és most onnan eljött és 
Alsójózsán, vagy Debrecenben sze­
retne mint borleány elhelyezkedni. 
A leány érdeklődött a debreceni és 
alsójózsai viszonyokról is. Tőle is 
megkérdezte, merre vezet az ut 
Alsójózsa és Debrecen felé.

A tanyai asszony ős Nagy Lajos 
hétfőn este találkozott a fiatal leány­
nyal. Mindketten felismerték a holt­
testben ezt a nőt, akivel hétfőn 
találkoztak.

Megállapították a személyazo­
nosságot.

A csendőrség ezen a nyomon el­
indulva, hamarosan megállapította a 

nő kilétét. Az a nő, akit a kutban 
találtak, Gyulai Margit, hajdúbö­
szörményi borleány, akit széliében- 
hosszában Darázs Marinak ismertek 
különösen a mulatni vágyó emberek’. 
Gyulai Margit vasárnap távozott el 
Hajdúböszörményből ős minden jal 
szerint Debrecenben vagy Alsójózsán 
szeretett volna elhelyezkedni. Való­
színű, hogy útközben elhatározta 
hogy megválik az életétől, amely 
ugyan sok örömöt nyújtott neki és 
végzetes tettét kedden este végre is 
hajtotta.

Mi lett a ruhákkal ?
Az öngyilkosság előtt cók mókját, 

ruháját, fehérneműjét valószínűleg á 
kút mellett hagyta ős minden jel 
szerint a ruhát valaki ellopta, el­
vitte és csak az értéktelennek lát­
szó cipőt és harisnyát hagyta ott. 
így magyarázható meg az a körül­
mény, hogy sem a holttesten, sem a 
kutban és a kút közelében nem 
találták meg a ruháit' és fehérne­
műit. A nyomozás adatai szerint 
bűntény nem forog fenn, a nő ön­
gyilkosságot követett el. Hogy mi 
késztette az öngyilkosságra és hová 
lettek a ruhái.. . ezt megállapí­
tandó a csendőrség tovább nyomoj. 
Gyulai Margit holttestét ma fogják 
felboncolni.
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Újabb elgázolási lehetőségek. 
E címen kifogyhatatlan rovatot nyit­
hatnánk lapunk hasábjain, melyeket 
még nem szántották fel városszépi- 
tészetünk ötletes irányitói. Egész kis 
gyűjteményt lehetne összeszedni 
azokból a lehetőségekből, melyek 
alkalmat nyújtanak testünk szétgá- 
zolrsára. Ilyenek többek között az 
útvonalak labirintus-rendszerű kő 
rakásai, a Csapó-utca bejárata és a 
villanyos sínekkel négyfelé szeletelt 
„park“, mely most kezd kialakulni 
ijesztő valóságában. E bokros teen­
dők tőszomszédságában pár héttel 
ezelőtt az a kultur-atrocitás történt, 
hogy a Nagytemplom előtti villanyos 
megállót — óh, borzalom, — áthe­
lyezték Schön Sándor boltja elé. Az 
agyonrémitett közönség alig szokta 
meg ezen életveszedelmes várako­
zási helyet, amikor sinigazgatás 
miatt ideiglenesen újra visszavará­
zsolták a régi megállót. Most az 
utasok ide oda szaladgálnak, meg­
botlanak, hasraesnek és mindenek­
előtt lemaradnak a villamosoktól. 
Szerencsére 2 nap múlva ismét a 
régi, tehát az uj megálló fog életbe­
lépői. Nem lehetetlen, hogy ez a 
forgalmi atrocitás országos hírűvé 
teszi Djbrecont. Annyi bizonyos, 
hegy Rátót kisközség rövidesen ti­
ké tűi a napirendről . . .
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LEGOLCSÓBB, LEGJOBB ÉS LEGKELLEMESEBB 
TERMÉSZETES ÁSVÁNYVÍZ A

MOHAI AGNES
EGYEDÁRUSITÁSés FÖRARTÁR

TELEFO7H0 csanak József krt. Debrecen íiacu
Viszonteladóknak eredeti forrásé rak

Üzlet feloszlatás miatt
* raktáron levő női és férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, 
batiszt, alsó és paplan lepedővászon, paplan libarti, sephir, frenc, kanayM i 
karton, voál, barchet, flanel), női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és röviu»r

mélyen leszállított árban árusít:

RÓTH IMRE DIVATÁRÜHÁZA
_________ Csapő-ucca 37. Burgondia sarok.
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MOsor:
Csütörtökön : A nagyságos asszonyt már 

láttam valahol... Vígjáték. C) bérlet.
Pénteken: Fi Fi. Operette. Piemiére 

Sérletszünet.
Szombaton: Fi-Fi. Operette. Bérlet­

szünet.
Vasárnap délután fél 4 órakor: A gár­

dista. Operette. Olcsó helyárak.
Vasárnap este 8 órakor: Fi-Fi, Operette. 

Bérletszünet.
Hétfőn: Fi Fi. Opere'fe. A) bérlet.
Kedden: Fi-Fi. Operette. D) bérlet.

BüBbásak m mesgoasinkánk köziemén’« 
Osokonal-szlnhái

Szívből, lilékből kacag mindenki 
„A nagyságos asszonyt már láttam 
valahol", Fodor László ötletes, 
francia szellemességü kitűnő vigjá- 
tékán. A darab ma — egyelőre — 
utoljára C) bérletben az uj olcsó 
helyárakkal kerül színre.

FI-Fi, ez a francia operette fény­
korára emlékeztető, nagyszerű ope­
rette pénteken bérletszüuetben kerül 
bemutatásra. Tárgya, mint Szép 
Relém, Orpheus a pokolban stb. 
operetteké, szintén az ó-korból van 
merítve, zenéjét pedig Chriitiná 
Offenbach-szerü iuventioval és geni- 
alitással szerezte.

At olcsó helyárak érvényesek 
Fi Fi bérletssflnetes előadásaira.

A Csokonai szlnbáa t. bérlői fel 
kéretnek, bogy ngy a hátralékos, 
mint a május bóra esedékes bérlet­
összegeket haladéktalanul befizetni 
szíveskedjenek. A bérlők a leszállí­
tott helyárakból külön még liz szá 
Katók engedményt kapnak.

Apol'o mozgó
Hayakava filmje „Mindhalálig" a 

hűség dala. A szeretet hatalmasabb 
mindennél. Izgalmasan érdekekes film. 
Kisérő „Pilotti a műteremben*'.

Vígszínház mozgó
Amerikai uj átdolgozásban Dumas 

remekműve „Gróf Monte Cristó.
Jönnek : Gyorsabb a halálnál, Fe­

hér apáca, Noyoi toronyőr.
A Vigszinházban : Uferiniék.

Beteor-mozgóban
Csütörtökön : „Három hőt". Világ­

attrakció I Csak felnőtteknek 1 Elő 
adások 7 és 9 órakor.

3.

2.

TESTEDZÉS
A MAC jubiláris emlék­

versenye
Budapest, május 6. A MAC 50 

évval ezelőtt alig fél éves fennállása 
után rendezte első atlétikai versenyét, 
^onek emlékére ma 50 év után 
ugyanazon programmal jubiláris em­
lékversenyt rendezett 8 klub, amelyet 
olyan fényes ünnepség előzött meg, 
amelyet még magyar pályán nem 
ittunk. Horthy Miklós Magyarország 
kormányzója, József kir. herceg, 
Auguszta kir. hercegnő tüntették ki 
magas személyiségeikkel az ünnepélyt,

amelyen a magyar társadalom szine- 
java ott volt és zsúfolásig megtöl­
tötte a tribünt. A Hunyadi-induló 
hangjai mellett vette kezdetét a 
díszes felvonulás az elnökség és a 
regi gárda vezetése mellett. Egy­
másután vonultak fel a díszes sport­
csoportok és festőién állottak fel a 
pátyán. A Hiszekegy hangjai mellett 
tisztelgett a 300-350 főnyi Caapat. 
Ezután Pékár Gyula dr mondta el 
beszédét.

A Himnusz eléneklése után a 
Rákóczi-induló hangja mellett vonult 
el a csoport és kezdetét vette a 
verseny, amelynek résdetes ered­
ménye a következő:

Sulydobás : 1. Darányi 12.83 m. 
2. Vállay 12.81. 3. Egry 12.55.

Két angol mértföldes síkfutás: 
Szerb 9 p. 12.6 mp. 2, Belloni 
Kulcsár.

Távolugrás: 1. Tary 6.85 m. 
Somfay 6.70. 3. Farkas.

100 yardos síkfutás : 1. Rózsa­
hegyi 10.2. 2. Juhász. 3. Veres.

Magasugrás: 1. Gíspár 175. 2. 
Szilágyi.

100 yardos gátfutás : 1. Somfay 
168. 2. Farkas. 3. Balács.

A temesvári Kinizsi Debrecenben. 
Áldozó csütörtökön érdekes spart- 
esemény lesz Debrecenben. A DVSC 
vendégül látja a Temesvári Kinizsi 
igen jóképességü csapatát, amely 
vasárnap az MTK-val játszott és 
közel egyenrangú ellenfele volt. A 
Temesvári Kinizsi 'csonkamagyar' 
országi túrája alkalmából először 
Debrecenben játszik és csak utána 
méri össze erejét az MTK-val Buda­
pesten revansroérközés keretében. A 
mérkőzést bizonyára nagy érdeklő­
dés fogja kisérni.

Blrókfildés. A vasárnapi mérkő­
zéseket a következő birök veze­
tik : DVSC—DMTK Szabó Kálmán. 
DEAC—DKaSE Horváth Endre, 
NyTVE—KTE, DTE—BUSE fő 
városi bíró. Kisvárda: KSE—Nagy- 
kállói SE Ssáutó Zoltán, Ny Pos­
tás—Ny Bőrös Kondor Aladár. KIKSE 
—K. MOVEKáldy. Törökszentmiklósi 
MOVE—TTE Havas. DEAC II— 
DKáSE II. Paulo.

A DBASE ma, csütörtökön este 8 
órakor szakosztályi ülést tart.

Atlétikai versenyt tartanak a deb­
receni egyesületek versenyzői vasárnap 
délután 3 órai kezdettel a nagyerdei 
sporttelepen. Versenyszámok: 100, 
400, 1000 és 3000 méteres síkfutás, 
magas-, távol-, rúd- és hármasugrás, 
sulydobás, diszkosz- és gerelyvetés. A 
nagytréningen bárki résztvehet, még 
ha nincs is a Szövetségnél leigazolva. 
Nevezni a helyszínen is lehet. Neve­
zési díj nincs.

Az atlétika! tréningek jövőben hét­
főn, szerdán és pénteken délután 5 
órától tartatnak meg Hadházy Dezső 
kerületi tréner vezetése alatt a nagy­
erdei sporttelepen.

Rtőzsde
" , III

Magyar korona 0.00723/4.
Zürichi zárlat

517*/,, London 2509, Milaró 
” Pí,is 2^07 50■ BrUí,8ze! 2615, Prága 

1532-, Budapest 0.00?2>lt. Belgrád 835, 
Eukarest 235, Hollandia 207.95, Varsó 
99 50, Berlin 123.25, Bécs 728), Szófia 
ólt,

Magyar Nemzeti Bank jelentőse 
a devizaárfolyamokról

qawm*1’TS’-!1430, ang01 ,onl 
347000. hollandi forint 28264—28540 

,rank 3733 -3757, «vájd irrnk 
*3650-13804, csel korona 2084 —2104. lei 
??2r33O> lira 2909-2947, dinár 1122 - 
• 144, osztrák korona 99.35-100 45 fillér 
Napóleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat ke­

nyérmagvakban gyengébb, takarmánycik­
kekben tartott volt A búza 5-7500, a 
rozs 5C90 koronával olcsóbb, egyéb cik­
kek változatlanok. Búzában a forgalom 
*S®n csekély. Rozs iránt egyáltalán nincs 
érdeklődés. Tengeriben a forgalom meg­
élénkült.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéri 
búza 497'/,-502>/„ egvéb 495-500, 77 
kilos tiszavidéki 500—505, egyéb 497*/.— 
502*/„ 78 kilós tiszavidéki búza 505 — 
510, egyéb 502'/,—507'/,, rozs 445- 
450, takarmány árpa 330 -340, sör- 
árpa 450-470, köles 250-260, zab 420- 
430, tengeri 245-247'/,, korpa 230-235.

Ferencvárosi eertóavásár
Szabadvásári maradvány 370, érkezett 

661, eladatott 185. Árak: fiatal könnyű 
14—18, nehéz 18—20. Zártvásáron nem 
volt forgalom.

Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!

,LeCoq'
a világ legjobb 
növényi cipő­

pasztája
minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőit 
eredeti színben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.

SZABÓ JÁNOS 
ÚRI SZABÓSÁGÁBA 
PÜSPÖKI PALOTA 

megérkeztek a tavaszi finom szövetek. 

1 Jl,,0,n «yapjasjövetbőlmár 1,750.000 koronától, finom kam- 
garn asövetböl már 1,850.000 K-tól 
készít méret után a legújabb divat szerint.

Győződjön meg, 
Hangyában 

az összes fűszer- és csemefleáruh mélyen leszállított árban kaphatók.
Úgyszintén Raffia és Rézgáiic.

fÓÜZLET: RÓZSA-UTCA, TISZA PALOTA.

hogy a mai naptól mily 
olcsón vásárolhat a

Bankok:
Angol-Magy.33'5Í 
Atlentice "" 
Bosny.agrár 52- 
Földhitel '" 
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Agrár 
HSzlavon. 
Llyod B. 
Magyarhitel 388 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
jelz. 
Kér. Hitel 
Leszámítoló 
Amerik, b. 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz, 
Városi 
Merkur 
Nemz bank 
Osztr. Hitel 138, 
Keresk. 967 
Wiener B 100
Takarékpénztárak 
Belvárosi 29 
Lipótvárosi 5.25 
Egyes, fővár. 47 
Magy. Ált. 116 
Moktár 175 
Pesti hazai 2470 
Kőbányai 10.

Biztosítók 
1. Magy. 
Fondére 
M-francia 
Jég 
Pannonia 
Pátria

Halmok
Back 
B.miskolci 185 
Concordia 48. 
Békéscsabai 95 
Első Bpest 161 
Törökszitm, — 
Gizella 73 
Hungária 128. 
Kiralymalom 25‘ 
Viktória 381.

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

14'5

163
1CJ
17.5

66
1.1

185
13
36
29

19
58

1
24.
18
4-5
4
65

20

5550
120

69
1550

50

Transzdan. 48 Gép és vas. 13.5|Györi bőr 94 
Bányák és téglagy -fagyar acél 130 Hangyaipar 21.
Barudttröszt 465 íóln 105 lKibel
Beocsini i035
Borsot*' 
Lőrinci' 
Csep.té.'Ia 
Gémén* 
Szászvári 
Kohó 
István 
□rasche 
Magnesit 
M. aszfalt 
A. Kösz. : 
Kerámiai 
Móri szé l 
Nagybát. 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi 1118.

nyomdák

Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunossi 
Pállasz 
Révai 
Higier 
Stefaneum 
Ujságüzem 
Vas és gépgyárak 

Bródivagon 93 
Koburg —. 
Corvin gép —. 
Csáky 7.5 
Gépgyár 169 
Fábián 55 
Fegyver 625 
Fémkeresk. 145 
Franki 89 
Ganz-D. 2375 
Ganz Vili. 1080 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling 
"ühne 
Láng 
Lipták

64
40
8.
82

748
256

96
1400

70
3275

50
10.

118
518

145

61
3.
62
26
4.5

165
47
58

3
3.5

45.
30.
100
20.

3.5
25.
85
17.5

leg 9 
Motorgyár 22. 
ólom 
Chand vir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Rima 
Koessemanu 32 
Rotmüller 
Schlich 
Schuller 
Tendlorí 
Vulkán 
Wörner

Textilipar 
Textil 
Qyapjuraosó 33, 
Szövökötö 32. 
Goldberger 115. 
Győri textil —. 
JuU 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szeged: 
Unió textil

Vegyipar 
Cbinoin 
Danica 
Diana 
Spodiua 
Flóra 
Hung, mü tr, 111 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 2.5 
Dorogi 16.75 
Dunántúli 43 
Papíripar 27 Keglovich 
Felten 980 ........ "

15 5
150
14

40.
4.75

120

2.5
40.
30-
50.
41.

9

5

185.
58.
50 

190 
400

45

8
80
14,5
81
40

34.
2.6 

22.5 
40. 
37.
28

40.
840

Királyautó C. 
Őstermelő 177 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 189 
Interrexim " 
Star 
Teleton 
Turul cipó 
Unió színház 20 
Szolnoki 
Zagyvapálfrl4.75 
Turul Tem, —

Cukorgyárak
Délcukor 470 
Horvát — 
Cukoripar 2090 
Mezőgazd. 257 
Mezöuegy. 111 
Stummer 1580

Élelmiszer 
Cinner 
Fiumei 
Traktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 9. 
Ált. Légsz. 450 
Izzó 
just izzó 
Auer 
Plóbus 
Vasm. vili. 
Lámpa

OlajmUvek 
Marosi petr.72 
Olajipar 65
Síír és szeszipar. 
Baróli 05
Részv.-sör 415 
Temed sör 210 
Fővárosi sör 34 
Gschwinet 215 
Győri szesz —

Királysör 65

0.5

275
74

11.5
55

112
8

1.

15

13.
20.
39

1030
0.5 

995 
80.

125 
113.

Polg. Sör 580 
Krausz 
Pannónia a. 11 
Temeai a. 135 
Szálloda, gy.fUrdi 
Hungária 
Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwartz?« 
Lukács

Faipar ; 
Mercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyái 
Guttmann * 
Hazai 
Honifa 
Körönt) 
Kronberger 
Lignnta T. 
Hitelfa 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomaoky 
Nemzeti 
Liohtig 
Ofa uj 
Rézbányái 
Szlavicfr. 
Thék 
Nasici 
Viktória 
Zabol« 
Z.entri 
Erdóbirt.
Közlekedési
Adria 
Atlantice 
Közúti 
Város 
Búr 
□éli vasút 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Kova .. 
Albmvasut 380 
Tröszt 176

41*

189
60.5

18
85

7.9

0.8 
T5 
0.7 
36 

13'5 
410 

61 
8.
9 
4.6 

14.

5
8. 

370 
09 

470.
47
60

1735-
1- 

18’ 
140

Tftll.

675 
180

46 
202 
166 
140.
196 5
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APRÓ HIRDETÉSEK
lén liDban olvasták az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
• Debrecen, Debrecseni Független Újság, Hajduföld vagy Tissanlnli 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csáthy Ferenc Bt. (PlUGUCCU 8), vagy a He- 
godts és Sándor B. T. (Piac ucca 34). vagy az Ácséi Henrik 
könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko- 
róna, minden további nó 800 korona. — Vastagbetüsizó és levelezés 1600 K.

Levelezés
ElOlid, házias, müveit özv. asszory 50 

éven felüli nemes lelkű férfi ismeretsé­
gét keresi. „Házasság“ jeligére a kiadó­

hivatalban 5856
Hölgyeim! Ki ' olna hajlandó száz millió­

val kisegíteni? Annak vagyonát, gazda­
ságát gondoznám kamat fejében. Aján­
latot »Törekvő férfi* jeligére a Tiszán­
túliba kérek. 6047

Kerti föld, törmelék a szentannautcai Sve- 
tits építkezéstől dijtalanul elszáll ii ható.

6050
Kiváló budapesti zongorahangoló érkezik 

legközelebb városunkba. Egy hangolás 
ára 200 000 K. Bővebb felvi'ógositást 
nyújt dr Popini Albert, Böszörményi-ut 

15. sz. Telefon 924. 6646.
Köiponton üzlethelyiség kiadó. Minden 

szakmára alkalmas. Cim a kiadóhivatal­
ban. 784

Lakás Kereslet
M1CSS1 bútorozott kttlönbejáratu utcai 

bútorozott szoba a Szentanna-utcán ki­
adó. Érdeklődni lehet a Hajduföld ki­
adóban. 5818

Csinosan bútorozott utcai különbejáratu 
szoba kiadó. Szentanna-utca 50. 6009

A nyárt hónapokra 8 szoba, konyhát ke­
resek a Kou.lóssy- vagy Simonyi-uton. 
Értekezni lehet a Sesztlna üzletben a 

pénztárnál. 768
2 szobás modern lakás lelépéssel átadó.

Cim a kiadóban. 6023
Egy szoba, konyhás lakást kevés lelépésért 

vagy magás bérért keresek. Cim a ki­
adóban. 6643

Szorgalmas, komoly rőfös kereskedősegéd 
állást keres. Cim a kiadóban 5900 

Kereskedelmit végzett fiatalemker hosszabb 
kereskedelmi gyakorlattal bármilyen 
állást elfogad. Cim a Debrecen kiadó­
ban 5970

ló bizonyítvánnyal rendelkező dada fel­
vétetik. Piac-utca 6, 1. emelet. 6040

Kenyér&gynök kerestetik. Simonffy-ntca 
18. 6041

Kertész, ki a szőlő és a kcnyhakertészet- 
ben jártas, je'entkezzen, Széchenyi-utca 
13, 1. em. 6042

Fodrásxsegéd, idősebb felvétetik Forgács­
nál, Hungária palota. 6058

| Heti looezer vagy havi Von ezer |
■ korona részletfizetésre készítek öltönyt vagy kosztümöt.
I TEGDES JÁNOS Péterfia-ul 42.

a
Idősebb házaspárnak két szoba, konyha 

kiadó. Cim a kiadóban. 6055 ,
Egy szoba, konyha bútorral, speiz átadó. j

Veres-u. 28. 6049
Kót szoba bútorozva, kooyhahasználattal . 

nyaralásra kiadó. Húsz kiló házi zsír el- | 
adó. Cim a Debrecennél. 6056

Szoba kcnyhahasználattal kirdó. Cim aki- í 
adóban. 6022 ,

Villában téli, nyári lakásnak 2 szoba, für- , 
dőszoba, konyha lelépéssel kiadó. — 
Ugyanitt tengeridaraló egy tizedes mér­
leg eladó. Simonyi-ut 28. 6034

Egy szoba, előszoba, konyhás lakásért 
békebeli átt fizetek. Cim a kiadóhiva­
talban. 6054

6056

Asszonyok 6-tól 8-íg sütemény kihordásra 
és fiuk egész napra felvétetnek. Ugyan­
ott fehér kenyér 7 ezer, félbarna 6 ezer. 
Hatvan-utca 55, az udvarban. 789

Keresek 100 milliós házat beköltözhető la­
kással. Ajánlatokat »Készpénz* jeligére 
a Hajduföldhöz. 769

Kitünően jövedelmező üzlethez társat ke 
resek 120—150 millióval. Cim a kiadó 
hivatalban. 787

Ajánlat

Eladó két darab kiralut, egy ajtó rollóvaL 
Megtekinthető Hajdúböszörmény, Új­
városi ut 2985 “8ö8

Egy teljesen uj 41 es fél szürke antilop 
betétes fekete fél fi cipő eladó. Eötvös- 
utca 96. szám, , „ , 5857

Forgalmas füszetüzlet korlátod italmérés- 
sei. 2 szobás lakással, ielépés nélkül 
eladó. Biztos metélhette. Cim a kiadó- 
ban. 5966

Strát kocsi egy és két lóra, elsőrendű ki­
vitelben egylovas festett stekér eladó 
ifj. Varjassy, Apafi-utca 67. 5968

Eladó egy stráfos kézi kocsi. Boldogkert, 
Csóka-u. 1. 6038

Két konyhaasztal, mosóteknö, stelázsik, 
tornyos spór, fosztott toll, használt női 
és férfi cipők, függő villanylámpa el­
adó. Szent Anna-utca 9. Emeleten leg­
hátul. 785

Söraparát eladó. Cegléd-utca 20, 6013
Hegedű régi, kijátszott, kitűnő hangú el­

adó, Simonffy-utca 14, Steinberger. 6010 
Eladó úri ház, azonnal beköltözhető 4 

szobás lakással, gazdasági udvarral, 
Kossuth-utcánál, 230 millió vételhez 100 
millió. Vágóhidnál 3 szobás uj ház, is­
tálló, magtár, góré, hizlalda. 130 midtó 
vételhez 50 millió. Értekezni Lorántffy- 
utca 13. 6018

Széchenyi ut 30. számú ház városban levő 
házzal fölcserélendő. 300 kvadrát zöld 
lucernás egész nyári termése eladó. Ér­
tekezhetni Széchenyi-utca 57. 6051

Eladó Boldogkert, Úszó utca 14. számú 
300 négyszögöl gyümölcsös és vetemé­
nyes kert. Értekezhetni Homokkert, Szabó 
Klmán-u. 6. 6052

Gyönyörű nyolchetes farkaskutyák eladók.
Piac utca 6. 6039

Eladó Cserepes- utca 7. szám ház halálozás 
folytán örökösök által azonnal vagy ön­
kéntes árverésen folyó év május 12-én 
a helyszínen délelőtt 10 órakor elada* 
tik. Értekezhetni egyik örökössel Tímár- 
ufea 13, az. alatt. 788

Homokkert, Oláh Károlyutca 14. számú 
családi ház olcsón eladó. Értekezhetni 
Csokonai 4. 786

SOÓS ANDRAS 
elsőrendű url szabó jutányos árban ka. 
szít saját raktárán levő angol és hazai 
sz&vetekbOl legdivatosabb s jó mun­
kával ellátott mindenféle fórtlruhák at 
Werbőczy n. 2. Keresk. és Iparkamara

Permetezéshez 
legtökéletesebb és legolcsóbb 
a Veréb István által Deb­
recen, Szappanos-ucca 
11. sz. alatt már 38 éve 
gyártott legújabb szab. Q II « £ »Ü
permetező.

P0L0SH9T
suáBBOGBanT, tOcsbBt, Hanem
24 órán belül mindenki kiirthatja & Biabadalmaiott 
féregirtó val. — Olcsó árban kapható :

QTFDM festéküzletében□ I C R II PIAC - UCCA to
GaranUU minőségű patkányirtóból állandóan 
nagy raktér. — Üzlet »1 Arany Blkival szemben

>

Blaöia 1 MaBoarBemzeil uödh-és Laptifaaő-Uáiiaiai ii.

Részletfizetésre kedvező feltételek mellett vásá­
rolhatnak tisztviselők és privát egyének is az 
ARANY BIKA D1VTHÁZBAN (Bika 
épület) és az APOLLÓ D1VATÁRUHAZ-

ban (Rác... Mikid.-. O|CSó napi árban

Eladás
Egy iókarban lévő fehér vaségy riadó. Sí- 

monffy-u. 38. 6067 ALAPITTATOTT 1878

Gazdasági kocsik 
Luxus hintők
Javítások!

RIESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen.

9z összesPostai ladobowk kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Kalsernél ismét lehet részletre vásárolni.
Piac u. 7. 6584

Márványmozaik cementlapok, betonáruk, 
sírkövek, mindenfajta építési anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők Debreceni 
Ittögyánál Fürdő.ucca 2. szám. Tele­
fon 10 93.

Eűhelynek vagy raktárnak alkalmas pince­
helyiségek kiadók. Kossuth-utca 60, ke-
resztépület. 6025

Lédának alkalmas 1—2 szobát keresek
Piac-utcán vagy közelében. Kossuth-n.
Keresztépület. 5922

■enyassionyi, családi, gyermek fényképek 
művészi kivitelben készülnek Ruzicská- 
nál, Piac-utca 32. 5923

Irodának, rendelőnek, varró, kalapszalon
nak kiadó u’cai szoba Simonffy 11 5902

Kirakatrendezések szakszerű készítését
bármely szakmából jutányosán elválla­

lok, Patay-u. 5 779
Intelligens személyek kitűnő és bőséges 

házi kosztot kaphatnak. Ebéd, vacsora 
hetenkint 150.000 koronáért. Cim Hajdu­
föld kiadóban. 782

Ötletnek vagy kétszobás lakásnak meg­
felelő helyiség kiadó, Széktly utca 20.

szám, 6045
Kenyeret csak Batthyányi utca 15. szám 

alatti sütödében vásároljon, mert ott 
5000 korona 1 kg kenyér. 6048

a,p ""Hagyar assumoh, ut »ewttmi

jó tulajdonsá­
gok, melyek a 
jó kávéfőzés­
hez szüksége­
sek, — benne 
vannak a

Szent István
cihória
kávékülönlegességben.
Védjegye : elíő szent ki­
rályunk, Szent Istvánnak 
képe.

Mindin dóhoz sarhábag 
jfirhöit szemEsháué van!

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvailalat nyomdájában Debrecen, Ferenc József-ut 59.


